## 市政府第二十二次 招商引资周例会召开

本报讯(记者 蒿中刚)3月 20日下午,副市长周剑主持召开 市政府第二十二次招商引资周例 会,研究"签约一批"项目推 进,外资企业培育、招引、签约 及资金到位,科技招商等相关工

关于"签约一批"项目推进 工作,周剑要求,要认清当前激 烈的竞争形势, 树立结果导向; 要注意工作方法,吃透政策;要 坚持主导产业不动摇, 注重优化 结构; 要谋深谋实, 做实前期论

证工作; 要压实责任, 下沉压 力。各县区要组建专业招商队 伍,按照招商图谱和目标企业招 商。关于外资企业培育、招引、 签约及资金到位工作,周剑要 求,要对标考核办法,成立外资 外贸专班,逐项做实;要充分挖 掘潛力,保持目前的良好态势, 确保完成目标任务。关于科技招 商工作,周剑要求,要统一资 源、统一指挥,按产业布局统一 调配,做好动态更新,分类施 策,发挥好资源综合优势。

## 省后装农机远程运维终端补助 (漯河试点)项目通过验收

本报讯(记者 孙 震)3月 19日至20日,农业农村部后装农 机远程运维终端补助项目验收组 对我市承担河南省后装农机远程 运维终端补助项目进行验收。省 农机农垦发展中心相关负责同志 陪同。

验收组先后到召陵区金土地 农机专业合作社、农有农机专业 合作社实地察看终端安装使用情 况,了解智能终端设备的工作性 能及"河南农机云"软件操作 方法, 听取机手对项目实施和 手机软件方面的意见、建议。

在验收评审会上,验收组 宣布河南省后装农机远程运维 终端补助项目通过验收。验收 组指出, 漯河市作为河南省后 装农机远程运维终端补助项目 和省智能农机作业补贴项目的 试点城市, 农机信息化工作走 在了全省前列,下一步,要统 筹实施2023年智能农机作业补 贴项目,将助农惠农政策落到实 处,进一步提升农机信息化水 平。

## 108个公益事业项目 将惠及21.9万人

本报讯(记者 张晓甫 通 讯员 刘俊洋)3月16日,记者 从相关部门获悉, 日前, 我市全 面完成2023年第一批农村公益 事业财政奖补项目实施计划编制 工作。我市共确定今年第一批农 村公益事业财政奖补项目108 个, 筹措投入财政奖补资金 2013万元,涉及道路硬化、排 水排污设施完善、文化广场建 设、村庄绿化亮化等,将惠及

为确保农村公益事业财政奖

补项目顺利实施, 我市相关部门 在项目的选定上,以村民民主议 事为基础, 在议事项目中优先实 施村民需求最急迫、受益最直接 的村级公益事业项目; 在项目计 划的实施上,完善管理制度,健 全管理机制,切实落实责任,加 快奖补项目预算执行进度和项目 建设进度,确保项目在规定时间 内完成; 对项目申报、审核、实 施、资金拨付等环节进行有效监 管,确保工程质量和奖补资金安

## 郑大师生把课堂 搬到漯河田间地头

■本报记者 张丽霞

"我家这几亩地今年亩产 200 斤不成问题。俺村正在讲行 土地综合整治,闲置土地利用起 来后,村集体经济收入也会增 加,俺的腰包就更鼓了。"3月15 日下午,在召陵区青年镇侯庄村 的麦田里,村民一边给麦子浇 水,一边和参加社会实践活动的 郑州大学师生交流。

据了解,为积极响应国家关 于全面推进乡村振兴的号召,提 升大学生社会实践能力,丰富 "第二课堂",郑州大学政治与公 共管理学院专门组建团队开展了 此次社会实践活动。

侯庄村位于青年镇北部,紧 临漯周路,全村259户1347人, 村民大部分迁到漯周路及侯青路 两侧,"空心村"现象严重。为 了将闲置的宅基地合理利用起 来,2021年起,侯庄村对荒废 的土地进行回收, 或规划为游 园、广场、产业园,或复耕, 切实加强农村土地管理,加大 "空心村"治理力度,不仅盘活

了闲置土地资源,还壮大了村 集体经济。

当天下午,郑州大学政治与 公共管理学院副教授、硕士生导 师刘霈珈和管睿博士带领学生到 侯庄村围绕"一户多宅"整治开 展调研。郑大师生首先了解了村 民的生活状况,又到"一户多 宅"整治现场了解整治效果,并 与村干部座谈,对侯庄村土地综 合整治成果进行了归纳、分析, 结合前期走访调研情况向镇、村 提出了建议。

"此次社会实践充分发挥了 '第二课堂'的作用,提升了学 生的应用实践能力,增强了他们 的社会责任感。"刘霈珈告诉记 者,她希望通过调研总结出农村 土地综合整治的实践经验,将村 庄变得更加美丽富饶。管睿说: "土地综合整治中的'一户多宅 整治与村民利益息息相关。侯庄 村的经验不仅为学生的理论学习 提供了非常好的实践土壤,还为 中原地区乡村振兴提供了改革样





漯河发布客户端 漯河日报微信



扫一扫下载漯河日报社"漯河发布"客户端

### 关注"漯河日报""漯河手机报"微信公众号

漯河市嵩山路与辽河路交叉口 渠化工程为漯河市人行道畅通工程 重点项目,因施工需要,需对本次交 叉口施工范围内(北至联通公司门 口,南至军分区北,西至交叉口西侧 渠化岛,东至联通公司家属院)树木 进行移植,共移植乔木125棵。现将 树木移植清单予以公示:

移植乔木(胸径30cm)32棵,东北角 移植乔木(胸径30cm)6棵、移植乔木

2.交叉口南侧路面内侧分带内移 植乔木(胸径30cm)25棵,东南角移 植乔木(胸径30cm)8棵、移植乔木

木(胸径30cm~60cm)17棵,辽河路 南侧移植乔木(胸径30cm)1棵。

3月20日至2023年3月24日。公示 期内,如对公示树木有异议,请与漯 河市城市管理局园林绿化管理科联

联系电话: 0395-3105986

漯河市城市管理局 2023年3月20日

# 

# 凝聚巾帼力量 播洒志愿阳光

■本报记者 姚晓晓

我市有这样一群人——对广大家 长,她们提供专业的家庭教育指导服 务;对想要就业创业的女性,她们积极 提供岗位信息,举办创业讲堂;对遇到 法律问题的女性,她们拍摄普法微视 频,举办"木兰护万家"法治讲座…… 她们的身影在沙澧大地随处可见,她们 有一个共同的名字——巾帼志愿者。

长期以来,我市广大巾帼志愿者立 足社区、面向家庭, 扶危济困、守望互 助,积极投身新时代文明实践活动,关 心困难妇女, 关爱留守儿童, 开展宣讲 活动, 助力疫情防控, 促进家庭幸福, 为我市创建全国文明典范城市贡献力

"市妇联高度重视全国文明典范 城市创建工作,将其作为'一把手工

程',以上率下,全员参与,提供充 足的经费, 开展了多种多样富有特色 的活动。"市妇联相关负责人告诉记 者,近年来,市妇联巾帼志愿者协会被 评为省优秀志愿服务组织、省疫情防控 优秀志愿服务组织; 市妇联获得省文明 单位标兵荣誉称号和全国文明城市创建 工作集体嘉奖。

我市争创全国文明典范城市工作调 度会召开以来,市妇联切实提高政治站 位,对照创建标准,结合工作职能,动 员全市妇联系统迅速开展创建工作,取 得了一定成效。

聚焦巾帼志愿,进一步丰富服务内 容。新时代文明实践推动周活动期间, 市妇联先后开展了党的二十大精神宣 讲、"两条例"宣传、观看红色电影、 惠享"三八"暨巾帼典范游沙澧等活

动,获得了群众的一致好评;学雷锋志 愿服务月活动期间, 在各具区新时代文 明实践阵地开展志愿服务活动,受益群 众达5000余人次。市妇联积极打造 "巾帼志愿耀沙澧"品牌,围绕"关爱 你我他(她)·幸福千万家"冬日暖阳 行动, 先后开展了巾帼志愿者爱心助农 惠民、"幸福来敲门——孝老敬亲"、 "居家收纳——整理人生"等系列活 动,举办的专题讲座约有1.42万名企业 人员线上观看……这些只是"巾帼志愿 耀沙澧"众多活动的缩影。

聚焦家庭文明,进一步引领社会新 风尚。市妇联举办"家和万事兴"家教 家风主题展,目前共有112家单位 4246 名干部参与; 持续实施"家・驿 站"家庭教育公益项目,逐步构建覆盖 城乡的家庭教育指导服务体系, 围绕该 项目已开展活动332场次,近一万个家 庭受益。

聚焦妇儿民生,进一步提升健康保 障水平。开展惠享"三八"系列活动, 全市妇女可享受景点游玩、健康检查等 方面的优惠政策。目前,约5万名妇女 参与活动并受益。实施"两癌""两 筛"民生实事项目,积极争取上级妇联 救助专项资金,对全市10个监测村的 妇女进行宫颈癌免费筛查。市妇联组织 的"探索建立漯河市宫颈癌消除模式' 项目已走进全市10个村,面向1200余 名群众开展免费筛查和防治宣传。持续 实施"母亲健康快车"续航项目,开展 活动12场次,受益群众1000余人次。市 妇联通过开展一系列活动、实施一批项 目,切实提高妇女儿童健康保障水平,以 妇儿民生的逐步改善助力文明创建。

### 创建风景线

# 万金镇: 扮靓乡村 文明花开



■本报记者 于文博

"村子越来越美,俺住在这儿是真 高兴!"3月18日,召陵区万金镇小孟 村的村民骄傲地告诉记者。在小孟村, 街头游园、干净的街道、大幅的壁 画……构成了一幅美丽的乡村画卷。

几年前,小孟村环境"脏乱差" 基础设施薄弱。如今,小孟村是万金镇 有名的美丽乡村。这一改变是万金镇大

力推进文明村镇创建工作的成果。近年 来,万金镇以文明村镇创建为引领,坚 持以人为本,大力改善人居环境,聚力 培育文明乡风,不断丰富文明村镇内涵。

万金镇大力开展人居环境整治行 动,对农村垃圾、生活污水等进行专项 治理,持续改善村容村貌;扎实推进 村庄绿化美化工作,新建村级综合文 化广场22处,绿化村级游园44处;按

照"整洁美、卫生美、绿化美、文明 美、和谐美"标准,评选"五美庭院", 引导村民做到屋洁、院净、人和、家 美;通过发放宣传页等形式宣传环保知 识,增强群众的环保意识;创新乡村治理 方式, 积极推广积分制, 调动群众参与 人居环境整治的积极性。

"以前的厕所简陋、脏、乱,现在 的厕所既方便又干净,我们很满意。" 徐阁村老式厕所变成无害化卫生厕所 后,村民高兴地说。在郭庄村,以前 垃圾成堆的坑塘经过治理, 注入了活 水,周围修建了护栏、凉亭,成了村 民休闲娱乐的好去处。"不断提升绿 化、美化、亮化效果,全面改善全镇 人居环境,提升群众生活品质,是我 们努力的目标。"万金镇有关负责人表

万金镇大力推进乡风文明建设, 培 育文明生活方式,引导群众摒弃陈规陋 习, 弘扬文明新风。该镇用好党群服务 中心、新时代文明实践所(站)、乡村

复兴少年宫等阵地, 定期开展多种形式 的学习、实践活动; 持续加强基层阵地 建设,提升新时代文明实践站19个, 设置志愿服务站45个,新建村史馆3 个,新建幸福院16家、爱心食堂1 座,全镇37个村实现农家书屋全覆 盖;成立书画协会、戏曲协会、文化合 作社,丰富群众精神文化生活;规范村 民议事会、红白理事会和道德评议会等 群众自治组织,细化村规民约;积极开 展"星级文明户"认领、"乡村光荣 榜"评比等活动,激励广大村民争当文 明村民。2022年,万金镇涌现出包括 漯河"十佳市民"在内的一大批典型, 镇级"乡村光荣榜"上榜330人,村级 "乡村光荣榜"上榜420人,"星级文明 户"认领率达100%。

据了解,万金镇先后被评为河南省 卫生乡镇、省级生态文明建设示范乡 镇、漯河市"党史中的巾帼力量"先进 集体、"四好农村路"全市示范乡镇 等, 文明之花竞相绽放。



## 今年前两个月我市外贸增速全省第一

(上接01版) 先后组织外贸企业参加外贸 政策宣讲暨金融产品推介活动、国际贸易 "单一窗口"暨惠企政策宣讲会、河南跨 境电商产业促进漯河专场活动等,宣传国 家、省、市稳外贸政策和供应链平台操作 指南、国际物流产品介绍等惠企政策及相 关业务,积极推介"外贸贷"等金融产 品,帮助企业解决融资难题。引导企业发 展跨境电商外贸新业态。制订加大外贸企 业帮扶力度工作方案, 出台对外贸易配套 政策。组织申报2022年上半年中小企业 开拓市场和出口信用保险项目资金27.84 万元。开展外贸企业"大调研、大走访、 大服务"活动,摸排企业订单情况,协调

解决企业"急难愁盼"问题,先后调研重 点外贸企业40余家,帮助企业解决问题 二十余个。如,引导利通液压申请AEO 高级认证, 使其成为经漯河海关认证通过 的首家高级认证企业;协调省商务厅加急 办理出口许可证一份, 使双汇供港冷冻禽 肉产品如期从青岛港装船。

重引育,增添外贸新活力。今年, 市商务局大力招引外向型项目,引导各 县区结合主导产业大力招引外向型项 目,取得明显成效。目前,位于临颍县 的河南天鉴金刚石工业有限公司、位于 舞阳县的河南金山肥业有限责任公司、 位于召陵区的华生维克生物工程(漯 河)有限公司等企业正在办理相关进出 口手续,积极开展进出口业务。大力发 展跨境电商,围绕食品农产品、食品机 械、液压胶管等优势特色主导产业,引 导传统外贸企业积极发展跨境电商业 务,拓展产品境外营销渠道。目前,全 市共有130余家外贸企业借助跨境电商 平台开展业务。持续提升外贸综合服务企业 系统集成服务能力, 支持河南瀚信贸易有限 公司面向中小微企业提供外贸综合服务,指 导其做好省级外贸综合服务企业认定工作, 目前已向省商务厅上报有关资料。

搭平台, 开辟市场新路径。我市商 务部门充分发挥各类展会平台作用,支

持企业开拓国际市场,先后组织37家企 业参加第133届广交会线上展,帮助企 业申请广交会线下展位41个,引导7家 企业报名参加第三届中国国际消费品博 览会。引导漯河利通液压科技股份有限 公司在美国设立销售公司,推广自主品 牌; 引导际华三五一五皮革皮鞋有限公 司组织人员赴澳大利亚接触客户,在古 巴设立办事处,扩大销售规模。支持企 业高质量发展。引导双汇投资发展、卫 龙食品、中大生物科技等重点外贸企业 积极开展境外商标注册、境外专利申 请、管理体系认证、产品认证等工作, 持续提升外贸综合竞争力。

## 舞阳农民画里的乡村振兴

(上接01版)

据了解, 袁集村历史人文资源丰富, 商贸兴隆,集市远近闻名。如何将历史人 文资源与现代旅游巧妙结合? 袁集村积极 打造农民画研学写生基地,邀请画家进村 创作,通过农民画展现该村深厚的文化底 蕴, 打造乡村旅游特色品牌。

'党的二十大召开后,我在袁集村采 风, 刚好看到夕阳下村民赶着羊回家的场

景。我觉得这个画面很温暖,瞬间就有了 创作灵感。"画家王小亭指着一件名为 《我的家乡美如画》的作品说。

行走在袁集村,一种"人在画中游" 的感觉涌上笔者心头。"十四五"开局以 来,为推进乡村振兴,袁集村积极借鉴 陕西省礼泉县烟霞镇袁家村的成功经 验,通过多元化投资,先后建成袁家宴 美食园、农耕博物馆、农民画传承基地 和乡村戏楼等。目前, 袁集村日均接待 游客近千人。袁集村先后被授予全国民 主法治村、河南省乡村旅游特色村、漯 河市文明村等荣誉称号,乡村旅游成效

舞阳县把发展农民画产业列入全县经 济社会发展规划,深入实施"画乡名片工 程",不断完善组织架构,加大资金投入, 加强农民画阵地建设、队伍建设;坚持产

业化发展,深入实施农民画精品创作工 程,定期开展农民画创作、培训、交流、 展示等活动,探索"农民画+研学游"新 模式,先后打造了袁集村、胡岗村等一批农 民画专业村,开发出礼品画、茶具、邮品等 一批农民画衍生产品,让农民画变成了"看 得见文化、留得住乡愁、引得进产业、带得 动致富"的舞阳名片,成了乡村振兴路上的 一道亮丽风景。 赵明奇 陈帅鹏

## 树木移植公示

径20cm)5棵。

1.交叉口北侧路面内侧分带内需 (胸径20cm)4棵。

(胸径20cm)27棵。

3.交叉口西侧移植岛内乔木(胸

4.交叉口东侧辽河路北侧移植乔

公示期为5个工作日,即2023年

0395-3105682

漯河市住房和城乡建设局

### 树木移植公示

漯河市嵩山路与海河路交叉口侧分带优化提升工程为 漯河市人行道畅通工程项目,因施工需要,需对本次交叉口 施工范围内(嵩山路与海河路交叉口北一军分区)树木进行 移植,共移植乔木37棵。现将树木移植清单予以公示:

海河路与嵩山路交叉口北路面内侧分车带,移植乔木 (胸径30cm)28棵,移植杨树(胸径60cm)3棵,移植景观 乔木(胸径12cm)6棵。

公示期为5个工作日,即2023年3月20日至2023年3 月24日。公示期内,如对公示树木有异议,请与漯河市城 市管理局园林绿化管理科联系。

联系电话:0395-3105986 0395-3105682

> 漯河市住房和城乡建设局 漯河市城市管理局 2023年3月20日

我院定于2023年4月21日10 拍卖公告 我院定于2023年4月21日10 时至4月22日10时,在淘宝网司法 拍卖网络平台上,公开拍卖位于漯河市召陵区滨河路308号 土地一宗【不动产权证号:漯国用(2011)第002265号】及地 上附属物(其中有不动产产权登记的有四层:1.不动产权证 号:2016006235号,建筑面积281.18平方米;2.不动产权证 号:2016006236号,建筑面积:312.56平方米;3.不动产权证 号:2016006237号,建筑面积:312.56平方米;4.不动产权证 号:2016006238号,建筑面积:312.56平方米。无证建筑面 积共计997.9平方米)。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2023年3月21日

●编号为N410207517,姓名为赵 泽宇,出生日期为2013年9月22

●编号为G410016230,姓名为王 ●河南千葭荣风新能源科技有限

洪刚珍,男,61岁,系救助站托养人 员,患者经抢救无效,于2023年3月16日

联系电话:2124537

漯河市第二人民医院 2023年3月21日

20:45 死亡。

瞳瑶,出生日期为2006年2月25 公司丢失为汕尾明阳新能源科技 日的出生医学证明丢失,声明作废。 有限公司出具的河南增值税专用 ●编号为L410365767,姓名为任 发 票 两 张 ( 发 票 代 码: 美琪,出生日期为2011年6月15 4100203130, 发票号码: 日的出生医学证明丢失,声明作废。 日的出生医学证明丢失,声明作废。 10388795、10388796),声明作废。